
Απόσπασμα Πρακτικών Της Έκτακτης Συνεδρίασης Με Αριθμό 586/23-01-2026 Της Επιτροπής Ερευνών 

Του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

Απόσπασμα πρακτικού της 586/23-01-2026 Έκτακτης Συνεδρίασης της Επιτροπής 

Ερευνών 

     Την Παρασκευή 23 Ιανουαρίου 2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30 πραγματοποιήθηκε Έκτακτη 
συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών. 

     Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

1. Χριστοφορίδης Γεώργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής 

Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

2. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της 

Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

3. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ.  

4. Καρβούνης Ευάγγελος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. 

του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

5. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

6. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 

ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

7. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ.  

Απόντες: 

8. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29 -01-2018 Ε.Ε).    
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Θέμα Α3.9: Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων του Τμήματος Ψυχολογίας, για 

την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος, στο πλαίσιο υλοποίησης της 

ενταγμένης στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή  2021-2027» (αρ. πρωτ. 

Πρόσκλησης 108523/24.07.2024, κωδ. ΕΚΠ30) Πράξης με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 

Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» (κωδικός 

MIS 6035057), που  συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+) 

και από Εθνικούς Πόρους, με δικαιούχο τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Μακεδονίας, αρ.πρωτ. 171/22-12-2025 (ΑΔΑ: Ψ1Ξ4469Β7Κ-6ΙΞ) Πρόσκλησης Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος. 

 
Ο Πρόεδρος της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, Καθ. Χριστοφορίδης Γεώργιος ενημερώνει τα μέλη 

για την απόφαση 144/13.01.2026 της Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας, σχετικά με την αξιολόγηση και την 

κατάταξη των υποψηφίων στο πλαίσιο της  171/22-12-2025 (ΑΔΑ: Ψ1Ξ4469Β7Κ-6ΙΞ) Πρόσκλησης Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος της Πράξης με κωδικό 

MIS 6035057,  σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης: 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 
«ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ 

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2025-2026 (ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ) 

 
 

Η Επιτροπή, αποτελούμενη από τις κάτωθι υπογράφουσες: 

1. Μαρία Ξενιτίδου, Επίκουρη Καθηγήτρια 

2. Τριανταφυλλιά Γεωργιάδου, Επίκουρη Καθηγήτρια 

3. Άννα Καλτσούδα, Επίκουρη Καθηγήτρια 
ορίστηκε για την αξιολόγηση των υποψηφίων στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής 

Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» 

στα γνωστικά αντικείμενα: 

• Αναπτυξιακή και Σχολική Ψυχολογία (Μαθήματα: 1. Εφηβεία και Αναδυόμενη Ενηλικίωση,  2. 

Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα Σχολικής και Εφηβικής Ηλικίας, και 3. Συμβουλευτική στη Σχολική 

Κοινότητα) 

• Αλληλεπίδραση Ανθρώπου με Ρομπότ (Μάθημα: 1. Αλληλεπίδραση Ανθρώπου με Ρομπότ) 

• Κοινωνική Ψυχολογία (Μαθήματα: 1. Κοινωνικές Αναπαραστάσεις, και 2. Ψυχολογία της Επικοινωνίας), 

• Κλινική Ψυχολογία (Μαθήματα: 1. Οικογενειακή Ψυχοθεραπεία, 2. Εργαστήριο Κλινικής 

Ψυχολογίας, και 3. Ειδικά Θέματα Σωφρονιστικής Ψυχολογίας),  

με την υπ’ αριθμ. 143/19.12.2025 απόφαση της Προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος 

Ψυχολογίας, κατόπιν έγκρισης στην υπ’ αριθμ. 582/17.12.2025 συνεδρίασή της Επιτροπής Ερευνών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

Κατόπιν παραλαβής και εξέτασης των φακέλων, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι στα κάτωθι γνωστικά 

αντικείμενα δεν κατέθεσε υποψηφιότητα κανένας/καμία υποψήφιος/ -α: 

• Αναπτυξιακή και Σχολική Ψυχολογία (Μαθήματα: 1. Εφηβεία και Αναδυόμενη Ενηλικίωση,  2. 

Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα Σχολικής και Εφηβικής Ηλικίας, και 3. Συμβουλευτική στη Σχολική 

Κοινότητα) 

• Κοινωνική Ψυχολογία (Μαθήματα: 1. Κοινωνικές Αναπαραστάσεις, και 2. Ψυχολογία της Επικοινωνίας) 

• Κλινική Ψυχολογία (Μαθήματα: 1. Οικογενειακή Ψυχοθεραπεία, 2. Εργαστήριο Κλινικής 

Ψυχολογίας, και 3. Ειδικά Θέματα Σωφρονιστικής Ψυχολογίας)  
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Για το γνωστικό αντικείμενο «Αλληλεπίδραση Ανθρώπου με Ρομπότ» (Μάθημα: 1. Αλληλεπίδραση Ανθρώπου 
με Ρομπότ) κατέθεσε υποψηφιότητα μία (1) υποψήφια: 

 
1. Η υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλου 175/2026 

 

Κατόπιν μελέτης του φακέλου της υποψήφιας και συζήτησης μεταξύ των μελών της, η Επιτροπή συνέταξε τον 

παρακάτω πίνακα με βάση τα δοθέντα κριτήρια αξιολόγησης, καθώς και τη συνακόλουθη αιτιολόγηση της 

μοριοδότησης. 

Υποψήφιος/α: Αρ. Πρωτ. 175/2026 

Κριτήρια Αποκλεισμού 175/2026 

1 
Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας (και υπογεγραμμένη)  

ΝΑΙ 

2 
Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2015 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία 
επιτυχούς υποστήριξης) 

ΝΑΙ 

3 

Υποβολή αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος  
(συνοδευόμενο από το σύνολο των εγγράφων, τα οποία τεκμηριώνουν και 

πιστοποιούν τα διαλαμβανόμενα σε αυτό, όπως και η τεκμηρίωση της συνάφειας 
της διδακτορικής διατριβής με τη θέση) 

ΝΑΙ 

4 

Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής Διατριβής, όπου απαιτείται 

(σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15)  στον οποίο αυτή είναι 

προσβάσιμη ή Πλήρες κείμενο της διδακτορικής διατριβής 

ΝΑΙ 

5 

Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα της αλλοδαπής απαιτείται 

αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ (ή  ακολουθείται η διαδικασία όπως αποτυπώνεται 

στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος)  

ΝΑΙ 

6 
Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα 
5 ακαδημαϊκά εξάμηνα  

ΝΑΙ 

7 
Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα  της θέσης 
του γνωστικού αντικειμένου  

ΝΑΙ 

8 
Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων 

σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται 
ΝΑΙ 

Κριτήρια Αξιολόγησης Μονάδες 

Βαθμολόγησης 

Α.   Βιογραφικό  σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Α1 

Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 

[Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και 

λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα 

εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

25 

Α2 

Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης : 

• Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή 
τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια1 ή/και 

• portfolio εργασιών και μελετών2 ή/και (όπου απαιτείται) 

• αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα3 (όπου απαιτείται) 

 

4,5 

Α3 

Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 

[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος σε 
Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με 
ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 1 μονάδα κατ’ έτος έως 5 

έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται του έτους, η 
μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά.  

Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική 

έρευνα. 
 

0,75 
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                                                              Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 30,25 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το 

οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:   

Β1 

Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό 

αντικείμενο) 

 [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και 

λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα 

εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας 8 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 10 

                                                                 Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 33 

                                                            Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α & Β 63,25 

 

Αιτιολόγηση Μοριοδότησης 

 
Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

 
Α1. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης 
Ο/Η με αριθ. Πρωτ.: 175/2026 κατέχει από το 2024 διδακτορική διατριβή από το Τμήμα Δημοτικής 
Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με τίτλο «Εννοιολογική αλλαγή: Ο ρόλος της 

προσωπικότητας ρομποτικού μεσολαβητή στην απόκτηση διαδικαστικής και δηλωτικής γνώσης στην παιδική 
και εφηβική ηλικία». 

Η διδακτορική διατριβή του/της υποψήφιου/ιας είναι συναφής με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης,  
καθώς διερευνά τον ρόλο ρομποτικού μεσολαβητή στην απόκτηση διαδικαστικής και δηλωτικής γνώσης σε 
παιδιά και εφήβους. Τόσο το θεωρητικό υπόβαθρο όσο και το ερευνητικό μέρος της διδακτορικής διατριβής 

του/της υποψήφιας εμπίπτουν στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης. Ειδικότερα, η διδακτορική διατριβή 
του/της υποψήφιας περιλαμβάνει τρεις μελέτες, εκ των οποίων η πρώτη εξετάζει τις αντιλήψεις των 

εκπαιδευτικών σχετικά με την προσωπικότητα ενός Ρομπότ Κοινωνικής Αρωγής στο πλαίσιο ομάδων 
εστίασης, η δεύτερη επιχειρεί να επιβεβαιώσει τη δομή της προσωπικότητας του ρομπότ μέσω ποσοτικής 

έρευνας, και η τρίτη εξετάζει επίσης ποσοτικά τον ρόλο αυτής στη μάθηση ατόμων παιδικής και εφηβικής 
ηλικίας. 

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α1 είναι 25. 

 

Α2. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις 
Ο/Η με αριθ. Πρωτ. 175/2026 αναφέρει συνολικά τέσσερις (4) δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, εκ 
των οποίων η μία (1) βρίσκεται σε διαδικασία κρίσης και δεν προσμετρείται, ένα (1) ηλεκτρονικό εγχειρίδιο 

και επτά (7) κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους,  
καθώς και επτά (7) ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια. Όλα εξ αυτών κρίνονται συναφή με το 

γνωστικό αντικείμενο της θέσης και το μάθημα που περιγράφεται στην οικεία προκήρυξη. 
Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 3+0,8+0,7=4,5. 

 
 

Α3. Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
Μετά την υποστήριξη της διδακτορικής του διατριβής, ο/η με αριθ. Πρωτ. 175/2026 αναφέρει ότι 

συμμετέχει στο εν εξελίξει ευρωπαϊκό πρόγραμμα ERASMUS+ PROVE "Προώθηση της Εκπαίδευσης Αξιών 

στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Νοτίου Καυκάσου-PROVE" με παραδοτέο έργο την εκπαίδευση 
καθηγητών Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στη χρήση της μεθοδολογίας VaKE και της ΤΝ από τις 13 Μαρτίου 

2025 και συνολική διάρκεια εννέα (9) μηνών μέχρι την προθεσμία υποβολής των αιτήσεων στην παρούσα 
προκήρυξη. 

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Α3 είναι 0,75. 
 

 
Β. ΣχεδΙάγραμμα δΙδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστΙκού αντΙκεΙμένου, το οποίο 
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αναλύεταΙ στα ακόλουθα: 
Β1) Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της θέσης (ανά γνωστικό 
αντικείμενο) 

Ο/Η με αριθ. Πρωτ. 175/2026 στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει 

συμπεριλάβει το σχεδιάγραμμα διδασκαλίας του μαθήματος της θέσης, το οποίο κρίνεται συναφές με 
την περιγραφή του μαθήματος και ανταποκρίνεται στο περιεχόμενό του όπως αυτό παρουσιάζεται στα 

περιγράμματα μαθημάτων του Τμήματος. 
Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1 είναι 15. 

 
 

Β2) Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας. 
Ο/Η με αριθ. Πρωτ. 175/2026 περιγράφει διδακτική μεθοδολογία κατάλληλη για τη διδασκαλία του 

συγκεκριμένου μαθήματος και αξιοποιεί την χρήση ΤΠΕ. Εντούτοις δεν εντοπίστηκε στον φάκελο 
υποψηφιότητας η προτεινόμενη βιβλιογραφία.  

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 8. 
 

 
Β3) Δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης. 

Ο/Η με αριθ. Πρωτ. 175/2026 περιγράφει εκτενώς και συστηματικά τη δομή, την οργάνωση και 
την κατανομή της ύλης στο υπό προκήρυξη μάθημα (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, 

οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός μαθημάτων). 
Η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 10. 

και μετά από συζήτηση 
 

 
 

αποφασίζουν ομόφωνα 
 

1. Να εγκρίνουν την Εισήγηση της Επιτροπής για την επιλογή υποψηφίων ως Υπότροφοι Απόκτησης Ακαδημαϊκής Διδακτικής 
Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για την διδασκαλία μαθημάτων γι α το εαρινό εξάμηνο ακαδημαϊκού 

έτους 2025-2026, βάσει της υπ’ αριθμ. Πρωτ. 171/22-12-2025 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Πράξης με τίτλο 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής 

Μακεδονίας» (κωδικός MIS 6035057), η οποία εισήγηση έχει ως εξής: 
 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος 

Μαθήματος 
Εξάμηνο 

Ώρες 

/εβδ. 
Γνωστικό Αντικείμενο 

Κατάταξη αξιολόγησης 

υποψηφίων 

(αριθ. Πρωτοκόλλου) 

1 

Αλληλεπίδρα

ση 

ανθρώπου 

με ρομπότ 

ΣΤ 3 
Αλληλεπίδραση ανθρώπου με 

ρομπότ 

1η  αριθ. Πρωτ. 

175/2026 

 

 
2. Να εκδοθεί νέα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τα παρακάτω γνωστικά αντικείμενα στα οποία δεν υποβλήθηκαν 

αιτήσεις από υποψηφίους: 
• Αναπτυξιακή και Σχολική Ψυχολογία (Μαθήματα: 1. Εφηβεία και Αναδυόμενη Ενηλικίωση, 2. Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα 

Σχολικής και Εφηβικής Ηλικίας, και 3. Συμβουλευτική στη Σχολική Κοινότητα)  
• Κοινωνική Ψυχολογία (Μαθήματα: 1. Κοινωνικές Αναπαραστάσεις, και 2. Ψυχολογία της Επικοινωνίας),  

• Κλινική Ψυχολογία (Μαθήματα: 1. Οικογενειακή Ψυχοθεραπεία, 2. Εργαστήριο Κλινικής Ψυχολογίας, και 3. Ειδικά Θέματα 
Σωφρονιστικής Ψυχολογίας), 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: 6Μ2Β469Β7Κ-9Γ7



Απόσπασμα Πρακτικών Της Έκτακτης Συνεδρίασης Με Αριθμό 586/23-01-2026 Της Επιτροπής Ερευνών 

Του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ψυχολογίας 
ΠΔΜ καθώς και στις ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και  της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου 

Δυτικής Μακεδονίας για την ενημέρωση των υποψηφίων.  

Οι υποψήφιοι δύναται να υποβάλλουν (μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη γραμματεία του Τμήματος 
Ψυχολογίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση psy@uowm.gr  σχετικό υπόμνημα, εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) 

ημερολογιακών ημερών  από την επομένη της ανάρτησης του προσωρινού πίνακα επί της αξιολόγησης ήτοι έως τις  
28.01.2026, ημέρα Τετάρτη. 

 
 

 
 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών   

   και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ  

     Καθ. Γεώργιος Χριστοφορίδης 

        Κοζάνη, 23/1/2026 

  ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 

  
 

Τα μέλη 
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